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Odpowiedź 1♠ to 4+ na 7+PC.

        1 ♦   pas   1♠
 pas 
 
    ?         
      

  

1BA = 4/5.♦, 12-14 PC, nie wyklucza 4.♥

  

pas = wybór kontraktu

  

2♣! = Magister

  

2♣ = 5.♣-4.♦, 12-14 PC

  

{slide= ...}

  

Odpowiadający licytuje (konwencja Gawrysia)
2♥! = dwuznaczne: 
             1/ signoff na ♠ lub 
                         2/ dowolny forsing 
          - obowiązkowo „licytuj 2♠”, 
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2♠ = relay

  

pas = na ♠

  

2BA! = forsujące pytanie (2BA w poprzednim okrążeniu byłoby nieforsujące)
chyba chodzi o pokazanie fitu ♠, proponuję

  

3♠ = fit 2-kartowy

  

4♠ = fit 3-kartowy przez , 

  

3BA = krótkość ♠

  

3♣/♦ = forsujące uzgodnienie 

  

3♥/♠ = forsing własnym kolorem

  

2♠ = konstruktywne, ok. 10 PC na co najmniej 5+♠

  

3♣/♦ = inwit
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3♥ = inwit do dogranej na 5.♠-5.♥

  

3♠ = inwit do dogranej na 6.♠ 

  

{/slide}

  

2♦ = 6+♦, 12-14(15) PC, nie wyklucza 4.♣

  

2♥ = 15-17 PC, 4.♥, singleton lub renons ♠, skład 1-4-4-4 lub 0-4-(4-5)

  

2♠ = 12-14(15) PC, 4.♠, 

  

{slide= ...}

  

Odpowiadający może zalicytować 2BA! (relay) po którym Otwierający licytuje:

  

3♣! = krótkość ♣

  

3♦ = 4-2-5-2, dobry kolor ♦
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3♥! = krótkość ♥

  

3♠ = 4-2-5-2, nie nadzwyczajny kolor ♦

  

{/slide}

  

2BA! = 15-17 PC, 5+♦ i 4.♣, bez 4.♥/♠

  

3♣ = 15-17 PC, 5.♣ i 4.♦, bez 4.♥/♠......................................... to jest w otwarciu 2♣

  

3♦ = 16(15)-17 PC, 5+ ♦, bez innej czwórki 

  

3♥! = 15-17 PC, 4.♠, krótkość ♥

  

3♠ = 16(15)-17 PC, 4.♠

  

{slide= ...}

  

Odpowiadający może zalicytować sztuczne 3BA! (relay) po którym Otwierający licytuje
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4♣! = krótkość ♣

  

4♦ = 4-2-5-2, dobry kolor ♦

  

4♥! = krótkość ♥ - wątpliwe, bo powiedziałby 3♥!

  

4♠ = 4-2-5-2, nienadzwyczajny kolor ♠

  

{/slide}
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